



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ



Το [Ευρωπαϊκό Κέντρο Αριστείας Jean Monnet για τη Διακυβέρνηση](#) του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου & το ΠΙΜΣ στην [«Οργάνωση και Διοίκηση Δημοσίων Υπηρεσιών, Δημοσίων Οργανισμών και Επιχειρήσεων»](#) του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών

σας προσκαλούν σε ανοικτή εκδήλωση στρογγυλής τράπεζας με θέμα:

**Συζητώντας για την ελληνική οικονομία:
η σημερινή κατάσταση και οι προοπτικές εξόδου στις αγορές**

Ομιλητές:

Μιράντα Ξαφά,

Οικονομολόγος, Senior Scholar, Centre for International Governance
Innovation

&

Τάσος Αβραντίνης

Νομικός Επιστήμονας, πρ. Αντιδήμαρχος Δήμου Αθηναίων

Συντονιστής:

Παναγιώτης Διαργκόβας,

Καθηγητής Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, Δντής Ευρωπαϊκού Κέντρου
Αριστείας Jean Monnet

Δευτέρα, 8 Μαΐου 2017

ώρα 18.30

Αμφιθέατρο Σχολής Οικονομίας, Διοίκησης και Πληροφορικής

Λίγα λόγια για τους ομιλητές



Η Δρ. Μιράντα Ξαφά ξεκίνησε την καριέρα της στο Διεθνές Νομισματικό Ταμείο στην Ουάσινγκτον το 1980, όπου επικεντρώθηκε στα σταθεροποιητικά προγράμματα στη Λατινική Αμερική. Το 1991-93 εργάστηκε ως Διευθύντρια του Οικονομικού γραφείου του Πρωθυπουργού κ. Μητσοτάκη στην Αθήνα, και εν συνεχεία εργάστηκε ως αναλύτρια των διεθνών αγορών στο Λονδίνο και στην Αθήνα. Μέλος του Εκτελεστικού Συμβουλίου του ΔΝΤ την περίοδο 2004-09, και εν συνεχεία στέλεχος της I.J.

Partners με έδρα την Γενεύη, είναι τώρα διευθύνουσα σύμβουλος της E.F. Consulting στην Αθήνα και ερευνήτρια του Center for International Governance Innovation (CIGI). Έχει διδάξει οικονομικά στο πανεπιστήμιο Pennsylvania των ΗΠΑ, όπου έκανε τις μεταπτυχιακές της σπουδές, και στο Princeton, και έχει δημοσιεύσει άρθρα και μελέτες πάνω σε διεθνή οικονομικά θέματα.



Ο Τάσος Αβραντίνης είναι δικηγόρος, ειδικός στο φορολογικό, εταιρικό και ναυτιλιακό δίκαιο με μακρά δράση στα δικαστήρια Πειραιώς (αρχικά) και Αθηνών. Για πολλά χρόνια στενός συνεργάτης του πρώην Δημάρχου Πειραιώς και για χρόνια του βουλευτή Ανδρέα Ανδριανόπουλου. Είναι αντιπρόεδρος του πολιτικού κόμματος "Δράση". Διετέλεσε δημοτικός σύμβουλος Αθηναίων και αντιδήμαρχος δημοτικής αστυνομίας με το Γιώργο Καμίνη. Ασχολείται ιδιαίτερα με την οικονομία, τα ατομικά δικαιώματα, το

περιβάλλον και την ποιότητα ζωής και αρθρογραφεί τακτικά στον ημερήσιο και περιοδικό τύπο.